



## **Philippe Yves Henri Pierre Marie THIBAUD**

### **Director General Adjunct Riscuri Membru al Comitetului de Direcție**

Născut pe 05 februarie 1968  
Rezident în România

A absolvit Universitatea din Paris I – Panthéon Sorbonne, deține o diploma în Economia și gestiunea agregării la Școala Normală Superioară din Paris - Cachan și are studii postuniversitare la Universitatea Paris XII – Val de Marne Crêteil.

Domnul Philippe Yves Henri Pierre Marie Thibaud are o experiență de peste 19 de ani în administrarea riscurilor și analiza creditelor, din care 18 ani în cadrul Grupului Société Générale.

Pe parcursul carierei sale, Domnul Thibaud a dobândit o expertiză semnificativă în diferite arii ale gestiunii riscului: riscul de credit, riscul operațional, riscul de piață, a acumulat experiență pe toate piețele, de la clienți retail la mari clienți corporate, în Franța și în Olanda, a coordonat echipe mari.

Domnul Thibaud a deținut următoarele funcții în domeniul bancar: Director Adjunct Risc Franța, Société Générale, Paris (ianuarie 2018 – august 2019), Director Risc Nordul Franței, Société Générale, Paris / sediul din Lille (septembrie 2014 – decembrie 2017), CO - Head credite, CIB - Franța (martie 2008 - august 2014), Manager relații cu clienții, CIB - Olanda la Société Générale, Sucursala Amsterdam (septembrie 2001 – februarie 2008), Director Credite la GE Access – sediul din Europa (mai 2000 – august 2001).

De asemenea, are experiență academică dobândită în calitate de Doctorand bursier (Lector / Cercetător) la Universitatea Paris XII, Universitatea Paris I Panthéon-Sorbonne și la Institutul Universitar al Tehnologiei (septembrie 1994 - august 1996), Profesor de contabilitate și management, coordonator asociat pregătire contabili autorizați în cadrul Școlii Naționale de Comerț Bessieres (septembrie 1996 - aprilie 2000).

Începând cu 1 septembrie 2019, s-a alăturat BRD – Groupe Société Générale S.A., în calitate de Consilier al Directorului General.

Din 18 februarie 2020 deține funcția de Director General Adjunct Riscuri.